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ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΞΑΜΗΝΟΥ  2025Α
ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ: ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ

ΕΞΑΜΗΝΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ: Α’

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ: ΠΑΓΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΕΠΙΛΕΓΕΤΕ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ):

1. Είστε Τουριστικός Συνοδός μιας ομάδας 30 τουριστών που ταξιδεύουν με λεωφορείο από την Αθήνα στους Δελφούς. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, το λεωφορείο ακινητοποιείται λόγω μηχανικής βλάβης σε απομακρυσμένη τοποθεσία, και η εκτιμώμενη καθυστέρηση για την επισκευή είναι 2 ώρες. Οι τουρίστες αρχίζουν να ανησυχούν και να εκφράζουν διάφορα προβλήματα (κούραση, ανησυχία για το πρόγραμμα, πρόβλημα υγείας).
Ως υπεύθυνος συνοδός, πρέπει να διαχειριστείτε την κατάσταση με αποτελεσματικό τρόπο, διατηρώντας την ψυχραιμία των τουριστών και διασφαλίζοντας τη θετική εμπειρία τους.

Στο πλαίσιο αυτής της εργασίας, καλείστε να εφαρμόσετε το μοντέλο επίλυσης προβλήματος στο παραπάνω σενάριο, ακολουθώντας τα παρακάτω βήματα:

i. Διαπίστωση/Προσδιορισμός του προβλήματος

ii. Ανάλυση του προβλήματος

iii. Αναζήτηση εναλλακτικών λύσεων

iv. Επιλογή της κατάλληλης λύσης

v. Υλοποίηση-Αξιολόγηση της λύσης
· "Επικοινωνία και Συνεργασία στον Τουριστικό Κλάδο: Ο Ρόλος της Επικοινωνίας για τους Τουριστικούς Συνοδούς"
· Ποιες είναι οι βασικές προκλήσεις επικοινωνίας που αντιμετωπίζουν οι τουριστικοί συνοδοί κατά τη διάρκεια των ταξιδιών;

· Πώς η επικοινωνία μεταξύ των τουριστικών συνοδών και άλλων επαγγελματιών του τουριστικού τομέα (ξεναγοί, ξενοδοχειακό προσωπικό, μεταφορείς) επηρεάζει την εμπειρία του επισκέπτη;

· Ποιες στρατηγικές επικοινωνίας χρησιμοποιούν οι τουριστικοί συνοδοί για να διαχειριστούν τις απαιτήσεις και τις ανάγκες των τουριστών με αποτελεσματικό και επαγγελματικό τρόπο;
2. "Η Επικοινωνία ως Κλειδί στην Επιτυχία των Τουριστικών Ταξιδιών: Ο Ρόλος των Τουριστικών Συνοδών στην Αποτελεσματική Διαχείριση Ομάδων"
· Πώς η επικοινωνία μεταξύ του τουριστικού συνοδού και της ομάδας επηρεάζει την ομαλή ροή του ταξιδιού και την ικανοποίηση των τουριστών;
· Ποιες είναι οι στρατηγικές που χρησιμοποιούν οι τουριστικοί συνοδοί για την επίλυση συγκρούσεων ή εντάσεων μέσα στην ομάδα τουριστών;

· Πώς επηρεάζει η επικοινωνία του τουριστικού συνοδού  την ασφάλεια και την ευημερία των τουριστών κατά τη διάρκεια ενός ταξιδιού;
Οδηγίες: Αναπτύξτε το θέμα της επιλογής σας σε 2-3 σελίδες. Η εργασία πρέπει να αναρτηθεί ως την 11/05/2025 στην πλατφόρμα που θα σας υποδειχθεί. 

